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1. W którym z miast Polski znajdują się trzy największe w Europie drewniane tężnie i do czego służą?

 

2. Który park narodowy Polski kryje w sobie skamieniałe miasto? W jakich skałach i jak powstały te twory?

 

3. W Karpaczu Górnym na wysokości 880 m n.p.m. znajduje się drewniany kościółek Wang – jedyny takiego
typu obiekt istniejący poza krajami skandynawskimi. Skąd pochodzi i w jaki sposób to dzieło architektury
znalazło się właśnie tu w Polsce.

 

 

4. Specyficzną formą ruchu ludności są migracje związane z lokalizacją wielkich obiektów przemysłowych.
Takim przykładem jest budowa gigantycznej Zapory Trzech Przełomów o długości 2335 m na rzece Jangcy
w Chinach. Jakie skutki dla Chin i Chińczyków pociągnie za sobą budowa tej zapory?

 

5. Dziś miasta pożerają świat – zajmują ledwie 2% powierzchni Ziemi, a zużywają 3/4 wszystkich jej
zasobów. Zaledwie od kilkunastu lat większość ludności mieszka w miastach. Ta zmiana to wynik
zupełnie nowego trendu – jeszcze w latach 80-tych XX wieku, ponad połowa ludności mieszkała na wsi.
Jakie są pozytywy a jakie negatywy mieszkania dzisiaj w wielkim mieście?

 

 

 

Odpowiedzi należy przekazać na podpisanych kartkach do 5 kwietnia 2024 r. i przekazać do 
p. Góreckiej lub p. Kuty (sala 51)
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